



POROČILO O DELU PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ V POSVETOVALNIH TELESIH ORGANOV, SEPTEMBER 2019

OBRAZEC ZA POROČILO PREDSTAVNIKA NVO ZA OBDOBJE OD MAJA DO SEPTEMBRA 2019

Rok za posredovanje poročila:

30. 10. 2019

Dodatne informacije:

info@cnvos.si

Povšetova 37

1000 Ljubljana

T +386 (0)1 542 14 22

F +386 (0) 1 542 14 24

info@cnvos.si

www.cnvos.si

Ime in priimek predstavnika: *

Polona Pengal

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije, skupine): *

Odbor za spremljanje Operativnega programa za izvajanje Evropskega sklada za pomorstvo in ribištvo v Republiki Sloveniji za obd.

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz. dnevne rede srečanj.

*

V izbranem obdobju se je Odbor sestel na 6. seji, na kateri je obravnaval trenutno stanje in časovnico izvajanja OP ESPR 2014-2020 za leto 2019, se seznanil z rezultati vmesnega vrednotenja OP ESPR 2014-2020, potrdil spremembe OP ESPR 2014-2020 ter potrdil letno poročilo za referenčno leto 2018. Drugih aktivnosti Odbor v tem obdobju ni izvedel.

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?

*

1. Sredstva sklada ponovno niso bila počrpana, na kar je Slovenijo uradno ponovno opozorila tudi Evropska komisija. Predstavniki ministrstva so odgovorili, da gre za pomanjkanje povpraševanja, torej interesa črpanja med upravičenci, in da se bodo v prihodnje trudili izboljšati postopke delitve sredstev. Nasprotno, je analiza Zavoda ZaVita pokazala, da obstajajo trije razlogi za neuspešno črpanje: (I.) Stanje sektorjev ribištva in marikulture v Sloveniji je majhen in v upadanju; (II.) Objektivni dejavniki kot so veliko število u krepev za majhno število upravičencev, dolgotrajni postopki in administrativne ovire pri pridobivanju dovoljenj in soglasij, strah pred nedoseganjem kazalnikov, ter izvedba investicij ob koncu prejšnje finančne perspektive in (III.) izvajanje OP ESPR 2014-2020, in sicer spremembe izvajanja, ki so povzročile začetek izvajanja šele v 2017, zakasnitev metodologije vrednotenja kazalnikov s strani EU, obsežnost prijave, čas obravnave vlog in dostopnost posredniškega organa. Sprejet je bil sklep, da se bo upravljalec sklada (MKGP) v prihodnje potrudil odpraviti te pomanjkljivosti.

Predstavitve dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):

*

Ker sem vlogo predstavnika NVO prevzela prvič in tik pred sejo, in ker sem se s postopki in dokumenti srečala prvič, sem predvsem prebrala gradivo in spremljala potek seje ter predstavitve, da bi se v prihodnje lahko bolj aktivno vključila s predlogi za spremembe.

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Preko elektronske pošte (polona.pengal@ozivimo.si).

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripravimo ključna gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

*Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na **spletni strani** in v **novicah CNVOS**. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika, podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti predstavnika.*